
 

 

 در تساوي هاي زیر،تابع خواسته شده را محاسبه کنید. مثال) 

 

) ( )3
3

1 160 ?if f x x f x
x x

 + = + ⇒ = 
 

 

   

) ( )1 1 161 ; ?if f x x x f x
x x x

 + = − > ⇒ = 
 

 

 

) ( )
2 2

62 ; 0 ?x yyif f x f x
x x

+  = < ⇒ = 
 

 

 

) ( )1 163 ?
2 3

x xif f f x
y x y

 + +
= ⇒ = + + + 

 

 

) ( )1 164 ; 1 ?if f x x x f x
xx

 + = − > ⇒ = 
 

 

 

) ( )
2

2
2 165 sin ?

1 2
x xif f f
x x

α−  = ⇒ = + 
 

 

) ( ) ( )sin cos66 tan ?
sin cos

x xif f x f x
x x
+

= ⇒ =
−

             

 

) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( )

67 ; 1 0 ?
1

f n
if f x y f x f y f

f
+ = + ≠ ⇒ =   

 

) ( )4
4

1 168 ?f x x f x
x x

 + = + ⇒ = 
 

 

 

) ( )269 ?
1 1

x xf f x
x x

 
= ⇒ = + + 

 

 
 

 



 

 

 

) ( )
2

2 4 270 ?
1 1

x xf f x
x x x x

  = ⇒ = + + + + 
 

 

) ( )2
2

1 171 ?f x x f x
x x

 − = + ⇒ = 
 

 

 

) ( )2
2

1 172 ?f x x f x
x x

 + = − ⇒ = 
 

 

 
) ( ) ( )73 cot sin 2 ?f gx x f x= ⇒ = 

 

) ( )2 3
2 3

1 174 ?f x x f x
x x

 + = + ⇒ = 
 

 

 
 

) ( )2 4
2 4

1 175 ?f x x f x
x x

 − = − ⇒ = 
 

 

 

) ( )
2 2

76 ?
1 1 2

x xf f x
x x

 
= ⇒ = 

+ + 
 

 
 

) ( )
2

2 2
2 177 ; 1 ?

1 1
x xf x f x
x x

−  = ≤ ⇒ = + + 
 

 
 

) ( ) ( )( ) ( )2178 1 2 3 3 3 ?
4

f f x x x f x+ − = − + ⇒ =  

   

3اگر مجموع ضریبهاي عددي در بسط دو جمله اي   )79مثال 1 n

x
x

 + 
 

 واحد از مجموع ضریبهاي عددي در بسط  240به اندازه   

)جمله اي  دو )2na b+  ) .کمتر باشد، مطلوب است بسط دو جمله اي اولx   عددي صحیح و مثبت وx  (عددي است مثبت 

 
 
 

 


